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FrankNational Session Європейського молодіжного парламенту в м. Івано-Франківськ

 «Європейський молодіжний парламент-Україна» - міжнародна неурядова громадська 
організація,  що  посіла  третє  місце  в  рейтингу  найкращих  молодіжних  організацій 
України  за  підсумками  2010  року,  із  задоволенням  оголошує  набір  делегатів  на 
конференцію ЄМП – Україна FrankNational Session, що буде проходити 4-7 березня 
2011 року в чудовому місті Івано-Франківськ.

На конференції будуть розглянуті  питання стосовно економічного розвитку, поліпшення в 
сфері урядування та бюджету, а також зростаючої ролі Європи на світовій арені, поруч із 
проблемами  безпеки,  що  включають  в  себе  стабільність,  свободу  та  безпеку  всіх 
європейців,  що  залишаються  актуальними. 8  робочих  груп (комітетів)  будуть  об’єднані 
однією  темою  сесії  –  «Соціальна  відповідальність  в  Європі:  на  шляху  до  уніфікації 
стандартів». 

Занепокоєний  та  маєш  власні  погляди  на  вирішення  сучасних  проблем?  Маєш  що 
запропонувати  світу?  Хочеш  зустріти  молодих  активістів  із  різноманітних  міст  Європи? 

Тоді FrankNational Session саме для тебе! 

Але,це ще не все! Найяскравіші та активніші будуть обрані до участі на міжнародній сесії в 
квітні в Афінах (Греція) або ж в жовтні в Загребі (Хорватія), також будуть обрані делегації на 
численні міжнародні форми та регіональні конференції. 

Отже, 
- Тобі більше ніж 16 і менше ніж 23? 

- Добре спілкуєшся англійською, французькою або ж обома? 

- Зацікавлений в європейській політиці? 

- Готовий змінити світ? 

Тоді,  надсилай свою заявку  на електронну скриньку nationals2011@eyp-ua.org до 23.58 
14  лютого  2011  року!  Запитання?  Пиши  організаторам  на nationals2011@eyp-ua.org. 

П.С.  Не забувай,  організатори старанно працюють і  вже чекають на тебе.  Президент та 
редактор конференції вже обрані – вони вже формують команду модераторів, що будуть 
працювати в комітеті разом із тобою та журналістів, які напишуть в газеті про твою активну 
участь. Всі із радістю чекають на тебе на конференції в Івано-Франківську! 
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В Івано-Франківську - сесія Європейського Молодіжного Парламенту
2011.02.10
3-7  березня  в  місті  Івано-Франківську  під  патронатом  голови  обласної  державної 
адміністрації  Михайла  Вишиванюка  проходитиме  Національна  сесія  Молодіжного 
Парламенту-2011, - повідомляє “Обласне радіо”.
Її учасниками будуть молоді люди з 10 європейських країн.
Тема  Національної  сесії:  «Соціальна  відповідальність:  на  шляху  до  уніфікованих 
стандартів».
Упродовж чотирьох днів 120 активних студентів  з  України та різних країн Європи 
віком  від  18  до  23  років  у  складі  дев’яти  комітетів  обговорюватимуть  ідею 
стандартизованої  системи  безпеки  всіх  сфер  суспільного  життя  у  європейських 
країнах.  Окрім  комітетів,  учасники  сесії  будуть  залучені  до  роботи  в  Генеральній 
асамблеї та Євроярмарку. Офіційні мови Національної сесії Молодіжного Парламенту 
— англійська та французька.
Європейський молодіжний парламент — освітній проект, що об’єднує 34 національні 
осередки  в  країнах  Європи.  Мета  діяльності  ЄМП  —  усвідомлення  сучасною 
молоддю  важливості  питань,  що  стосуються  Європи,  та  сприяння  отриманню 
унікального навчального досвіду.
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Національна  сесія  Європейського  молодіжного  парламенту  пройде  в  Івано-
Франківську (аудіо)

03 Лютого 2011, 9:54
В  Івано-Франківську  4-7  березня  відбудеться  Національна  сесія  Європейського 
молодіжного парламенту — Україна. Європейський молодіжний парламент — це унікальний 
панєвропейський освітній проект, який об’єднує 34 національні осередки в країнах Європи.
Подробиці дізнавався Тарас Андрухович:

Аудіо: http  ://  pravda  .  if  .  ua  /  news  -17442.  html  
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http://firtka.if.ua/?action=show&id=3376

БЕРЕЗНЕВА  НАЦІОНАЛЬНА  СЕСІЯ  МОЛОДІЖНОГО  ПАРЛАМЕНТУ  -2011  ПРОЙДЕ  В 
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКУ
08.02.2011 14:06

 3 - 7 березня в місті Івано-Франківську під патронатом голови обласної державної 
адміністрації  Михайла  Вишиванюка  проходитиме  Національна  сесія  Молодіжного 
Парламенту -2011. Як заплановано, її учасниками будуть молоді люди з 10 європейських 
країн. Тема Національної сесії МП - «Соціальна відповідальність: на шляху до уніфікованих 
стандартів».

Впродовж чотирьох днів 120 активних студентів з України та різних країн Європи, віком від 
18 до 23 років, обговорюватимуть тему цьогорічної Національної сесії МП, що стосується 
ідеї стандартизованої системи безпеки всіх сфер суспільного життя у європейських країнах, 
у  складі  дев′яти  комітетів.  Окрім  комітетів  учасники  сесії  будуть  залучені  до  роботи  в 
Генеральній  асамблеї  та  Євроярмарку.  Офіційними  мовами  Національної  сесії 
Молодіжного Парламенту будуть англійська та французька. 

Довідково. 

Європейський молодіжний парламент (ЄМП) заснований у 1987 році. Це освітній проект, що 
об′єднує 34 національні осередки в країнах Європи. Мета діяльності ЄМП - усвідомлення 
сучасною  молоддю  важливості  питань,  що  стосуються  Європи  та  сприяння  отриманню 
унікального навчального досвіду. Патронами ЄМП є Генеральний секретар Ради Європи Т. 
Ягланд та президент Європарламенту Є. Бузек. Діяльність ЄМП не фінансує жодна з партій 
або уряд. За період існування цієї організації в Україні ЄМП сприяли міжнародні фонди та 
благодійні організації. Зокрема, попередні сесії ЄМП-Україна підтримали міжнародний Фонд 
«Відродження»,  Міжнародна  організація  міграції  (МОМ)  та  інші  неурядові  фонди. 

Міжнародна  молодіжна  громадська  організація  «Європейський  молодіжний  парламент  – 
Україна» працює з 2002 року.
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Національна сесія Європейського Молодіжного Парламенту у Івано-Франківську
(радіо-програма)
06.02.2011
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В Івано-Франківську - сесія Європейського Молодіжного Парламенту

10/02/2011 10:57:00 

3-7  березня  в  місті  Івано-Франківську  під  патронатом  голови  обласної  державної 
адміністрації  Михайла  Вишиванюка  проходитиме  Національна  сесія  Молодіжного 
Парламенту-2011, -  повідомляє "Обласне радіо".  Її  учасниками будуть молоді люди з 10 
європейських  країн.  Тема  Національної  сесії:  Соціальна  відповідальність:  на  шляху  до 
уніфікованих стандартів. Упродовж чотирьох днів 120 активних студентів з України та різних 
країн Європи віком від 18 до 23 років у складі дев'яти комітетів обговорюватимуть ідею 
стандартизованої  системи безпеки  всіх  сфер суспільного  життя  у  європейських  країнах. 
Окрім  комітетів,  учасники  сесії  будуть  залучені  до  роботи  в  Генеральній  асамблеї  та 
Євроярмарку. Офіційні мови Національної сесії Молодіжного Парламенту -- англійська та 
французька.  Європейський  молодіжний  парламент  --  освітній  проект,  що  об'єднує  34 
національні  осередки в країнах Європи.  Мета діяльності  ЄМП --  усвідомлення сучасною 
молоддю важливості питань, що стосуються Європи, та сприяння отриманню унікального 
навчального досвіду.
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http  ://  www  .  golosua  .  com  /  main  /  art  
icle  /  politika  /20110201_  v  -  vano  -  frankivsku  -  provedut  -  
sesiyu  -  evropeyskogo  -  molodijnogo  -  parlamentu  

28.01.2011

В  Івано-Франківську  4-7  березня  відбудеться  Національна  сесія  Європейського 
молодіжного  парламенту  –  Україна  на  тему  «Соціальна  відповідальність:  на  шляху  до 
уніфікованих стандартів».
Про  це  на  прес-конференції  повідомили  організатори  проведення  сесії,  учасники 
громадської  організації  під  назвою  «Європейський  молодіжний  парламент  –  Україна», 
передав кореспондент ГолосUA.
За  словами  організаторів,  сесія  національного  молодіжного  Європарламенту  є  дуже 
важливою подією для Івано-Франківська, оскільки приверне до міста увагу та підніме його 
престиж. Родзинкою сесії  стануть розважальні та інтерактивні заходи,  які знайомитимуть 
гостей Прикарпаття з історією, традиціями та культурними надбаннями краю.
Ідею проведення в обласному центрі Прикарпаття такого заходу підтримали в головному 
управлінні у справах сім'ї, молоді та спорту Івано-Франківської ОДА, а також представники 
Молодіжної адміністрації. 
Загалом,  Європейський молодіжний парламент (ЄМП) – це унікальний пан’європейський 
освітній проект, який об’єднує 34 національні осередки в країнах Європи. Метою діяльності 
ЄМП  є  зростання  усвідомлення  молодими  людьми  важливості  питань,  що  стосуються 
Європи, та сприяння отриманню дійсно унікального навчального досвіду
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Національна сесія Європейського Молодіжного Парламенту

2011-01-28

Європейський  молодіжний  парламент  (ЄМП)  було  засновано  у  1987  році  як 
пан’європейський проект для шкіл з метою поширення та пропагування ідеї єдиної Європи 
та європейського громадянства.  ЄМП успішно функціонує в країнах-членах ЄС, а також у 
сусідніх  країнах.  Тричі  на  рік  ЄМП проводить  міжнародні  сесії,  які  збирають  понад 250 
молодих  людей  віком  від  16  до  22  років  з  усієї  Європи.  Європейський  молодіжний 
парламент  сприяє  отриманню  молодими  людьми  унікального  навчального  досвіду. 
Офіційний  веб-сайт Європейського  молодіжного парламенту – www.eypej.org.  ЄМП – це 
молодіжна ініціатива,  яка часто підтримується місцевими органами влади і  фінансується 
приватним  сектором  та  міжнародними  грантами.  Покровителями  Європейського 
молодіжного  парламенту  є  Президент  Європейського  Парламенту  Єжи  Бузок  та 
генеральний  секретар  ПАРЄ  Турбйорн  Ягланд. 
   Міжнародна молодіжна громадська організація «Європейський молодіжний парламент – 
Україна» (ЄМП-Україна) представляє один із 34 національних комітетів ЄМП в Україні. Де 
факто,  ЄМП-Україна  успішно  функціонує  в  Україні  з  2000  року,  залучаючи  українську 
молодь  до  діяльності  однієї  із  найбільших  європейських  платформ  для  дебатів, 
міжкультурних зустрічей,  освітньої  роботи та обміну ідеями між молодими європейцями. 
Щороку  ЄМП-Україна  проводить  Національну  сесію,  за  результатами  якої  обираються 
делегати, які представляють Україну на міжнародних та регіональних сесіях ЄМП у Європі; 
також організація проводить регіональні сесії та інші проекти для молоді в містах України. 
   У Національній сесії ЄМП, яка пройде у Івано-Франківську візьмуть участь 120 делегатів з 
усієї  Європи.  Комітетна  робота  буде  присвячена  нагальним  проблемам  сьогодення, 
об’єднаних темою “Безпека та захищеність: подолання перешкод на шляху до уніфікованих 
стандартів”.  Сесія  включатиме  різноманітні  види  навчальної  діяльності  для  того,  щоб 
комітетна  робота  над  поставленими  питаннями  принесла  плідні  результати. 
   Учасники  сесії  будуть  залучені  до  традиційних  видів  діяльності  Європейського 
Молодіжного Парламенту, таких як тімбілдинг, комітетна робота, Генеральна Асамблея та 
Євроярмарка. Сесія надасть унікальну нагоду учасникам пізнати історичну, культурну красу 
та надбання Західної України з її особливими традиціями, звичаями завдяки спеціальним 
розважальним  та  інтерактивним  заходам,  що  стануть  родзинкою  сесії. 
   Комітетна робота та церемонія відкриття проходимуть в Прикарпатському національному 
університеті  ім. В. Стефаника.  Генеральна Асамблея відбудеться в приміщенні обласної 
державної адміністрації, що розташована в самому центрі міста. Наші гості зможуть також 
дізнатися,  що  ж  таке  “Станіславівський  феномен”.  В  рамках  сесії  будуть  проведені 
Євроярмарка  та  кілька  незабутніх  тематичних  вечірок.  Сесія  обіцяє  бути  насиченою  та 
цікавою,  з  різноманітними  навчальними  та  розважальними  заходами.  Учасники  сесії 
зможуть  набратися  цінного  та  незабутнього  досвіду  з  Івано-Франківської  Національної 
сесії. 
   «Європейський молодіжний парламент – Україна» запрошує Вас приєднатись до 
Європейської спільноти та посприяти проведенню Івано-Франківської Національної 
Сесії Європейського молодіжного парламенту 2011, що відбудеться 4-7 березня 2011 
року.
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В  Івано-Франківську  в  березні  відбудеться  Національна  сесія  Європейського 
Молодіжного Європарламенту

21-01-2011

4-7  березня  у  Івано-Франківську  відбуватиметься  безпрецедентна  подія  Всеукраїнського 
масштабу  -  Національна  сесія  Європейського  Молодіжного  Європарламенту.  У 
Національній сесії ЄМП візьмуть участь 120 делегатів з усієї Європи. Комітетна робота буде 
присвячена нагальним проблемам сьогодення, об’єднаних темою “Безпека та захищеність: 
подолання перешкод на шляху до уніфікованих стандартів”. Сесія включатиме різноманітні 
види навчальної діяльності для того, щоб комітетна робота над поставленими питаннями 
принесла плідні результати.
Як повідомили paralleli  організатори учасники сесії  будуть залучені  до традиційних видів 
діяльності Європейського Молодіжного Парламенту, таких як тімбілдинг, комітетна робота, 
Генеральна Асамблея та Євроярмарка. Сесія надасть унікальну нагоду учасникам пізнати 
історичну,  культурну  красу  та  надбання  Західної  України  з  її  особливими  традиціями, 
звичаями  завдяки  спеціальним  розважальним  та  інтерактивним  заходам,  що  стануть 
родзинкою сесії.
Комітетна робота та церемонія відкриття проходимуть в Прикарпатському національному 
університеті  ім. В. Стефаника.  Генеральна Асамблея відбудеться в приміщенні обласної 
державної адміністрації, що розташована в самому центрі міста. Наші гості зможуть також 
дізнатися,  що  ж  таке  “Станіславівський  феномен”.  В  рамках  сесії  будуть  проведені 
Євроярмарка  та  кілька  незабутніх  тематичних  вечірок.  Сесія  обіцяє  бути  насиченою  та 
цікавою,  з  різноманітними  навчальними  та  розважальними  заходами.  Учасники  сесії 
зможуть набратися цінного та незабутнього досвіду з Івано-Франківської Національної сесії.
Європейський  молодіжний  парламент  (ЄМП)  було  засновано  у  1987  році  як 
пан’європейський проект для шкіл з метою поширення та пропагування ідеї єдиної Європи 
та європейського громадянства. ЄМП успішно функціонує в країнах-членах ЄС, а також у 
сусідніх  країнах.  Тричі  на  рік  ЄМП проводить  міжнародні  сесії,  які  збирають  понад 250 
молодих  людей  віком  від  16  до  22  років  з  усієї  Європи.  Європейський  молодіжний 
парламент сприяє отриманню молодими людьми унікального навчального досвіду. ЄМП – 
це молодіжна ініціатива, яка часто підтримується місцевими органами влади і фінансується 
приватним  сектором  та  міжнародними  грантами.  Покровителями  Європейського 
молодіжного  парламенту  є  Президент  Європейського  Парламенту  Єжи  Бузок  та 
генеральний секретар ПАРЄ Турбйорн Ягланд.
Міжнародна  молодіжна  громадська  організація  «Європейський  молодіжний  парламент  – 
Україна» (ЄМП-Україна) представляє один із 34 національних комітетів ЄМП в Україні. Де 
факто,  ЄМП-Україна  успішно  функціонує  в  Україні  з  2000  року,  залучаючи  українську 
молодь  до  діяльності  однієї  із  найбільших  європейських  платформ  для  дебатів, 
міжкультурних зустрічей,  освітньої  роботи та обміну ідеями між молодими європейцями. 
Щороку  ЄМП-Україна  проводить  Національну  сесію,  за  результатами  якої  обираються 
делегати, які представляють Україну на міжнародних та регіональних сесіях ЄМП у Європі; 
також організація проводить регіональні сесії та інші проекти для молоді в містах України.
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В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКУ ПРОВЕДУТЬ СЕСІЮ МОЛОДІЖНОГО ЄВРОПАРЛАМЕНТУ
31.01. 2011

Сесія  Європарламенту  вперше  пройде  в  Івано-Франківську  весною  під  назвою 
"Європейський  молодіжний  парламент  -  Україна".  Це  масштабний  міжнародний  освітній 
проект на Прикарпатті, який ініціюють учасники громадської організації.
Учасників сесії залучатимуть до традиційних видів діяльності Європейського Молодіжного 
парламенту. Діє вона вже в країні понад 10 років і налічує близько шестисот чоловік, які 
пропагують  інтеграцію  в  Європу,  а  також  єдине  громадянство  та  освітній  простір. 
Родзинкою  сесії  стануть  розважальні  та  інтерактивні  заходи,  які  знайомитимуть  гостей 
Прикарпаття з історією, традиціями та культурними надбаннями краю.
Обласна влада  підтримала молодь,  надавши не лише своє приміщення,  але й  частину 
необхідних  коштів.  Натомість  Європейський  молодіжний  Парламент  дає  можливість 
місцевій молоді подорожувати та приймати участь у міжнародних молодіжних Форумах.
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Березнева  Національна  сесія  Молодіжного  Парламенту  -2011  пройде  в  Івано-
Франківську під патронатом  голови ОДА Михайла Вишиванюка

09 Лютого 2011

3  -  7  березня  в  місті  Івано-Франківську  під  патронатом  голови  обласної  державної 
адміністрації  Михайла  Вишиванюка  проходитиме  Національна  сесія  Молодіжного 
Парламенту -2011. Як заплановано, її учасниками будуть молоді люди з 10 європейських 
країн. Тема Національної сесії МП - «Соціальна відповідальність: на шляху до уніфікованих 
стандартів».
Впродовж чотирьох днів 120 активних студентів з України та різних країн Європи, віком від 
18 до 23 років, обговорюватимуть тему цьогорічної Національної сесії МП, що стосується 
ідеї стандартизованої системи безпеки всіх сфер суспільного життя у європейських країнах, 
у  складі  дев′яти  комітетів.  Окрім  комітетів  учасники  сесії  будуть  залучені  до  роботи  в 
Генеральній  асамблеї  та  Євроярмарку.  Офіційними  мовами  Національної  сесії 
Молодіжного Парламенту будуть англійська та французька. 
Довідково. 
Європейський молодіжний парламент (ЄМП) заснований у 1987 році. Це освітній проект, що 
об′єднує 34 національні осередки в країнах Європи. Мета діяльності ЄМП - усвідомлення 
сучасною  молоддю  важливості  питань,  що  стосуються  Європи  та  сприяння  отриманню 
унікального навчального досвіду. Патронами ЄМП є Генеральний секретар Ради Європи Т. 
Ягланд та президент Європарламенту Є. Бузек. Діяльність ЄМП не фінансує жодна з партій 
або уряд. За період існування цієї організації в Україні ЄМП сприяли міжнародні фонди та 
благодійні організації. Зокрема, попередні сесії ЄМП-Україна підтримали міжнародний Фонд 
«Відродження», Міжнародна організація міграції (МОМ) та інші неурядові фонди. 
Міжнародна  молодіжна  громадська  організація  «Європейський  молодіжний  парламент  – 
Україна» працює з 2002 року.

mailto:info@eyp-ua.org
http://news.if.ua/news/12437.html
http://news.if.ua/news/12437.html
http://news.if.ua/news/12437.html
http://news.if.ua/news/12437.html
http://news.if.ua/news/12437.html
http://news.if.ua/news/12437.html
http://news.if.ua/news/12437.html
http://news.if.ua/news/12437.html
http://news.if.ua/news/12437.html
http://news.if.ua/news/12437.html
http://news.if.ua/news/12437.html


P.O Box 409В, 01001 Kyiv, Ukraine.
http:// www.eyp-ua.org, e-mail: nationals2011@eyp-ua.org

International Youth NGO
European Youth Parliament – Ukraine

http  ://  pravda  .  if  .  ua  /  news  -17384.  html  

У Івано-Франківську обговорили можливість проведення сесії молодіжного Європарламенту 
(фотозвіт)
31.01.2011

31 січня  в приміщенні обласної державної адміністрації відбулася прес-конференція, в якій 
взяли участь організатори Національної сесії ММГО «Європейський молодіжний парламент 
– Україна» –  Мар’яна Гребенюк та Уляна Тиха, а також представник головного управління у 
справах сім'ї, молоді та спорту та представники Молодіжної адміністрації.
Основною темою для проведення зустрічі з журналістами було питання проведення в м. 
Івано-Франківську  4-7 березня Національної сесії Європейського молодіжного парламенту 
– Україна на тему, яка є центром обговорення у Європейській спільноті протягом 2009-2011 
рр.  –  «Соціальна  відповідальність:  на  шляху  до  уніфікованих  стандартів»  (Social 
Responsibility: On the Way to Unifying Standards).
Учасники заходу переокнані, що така суспільно-вагома подія є дуже важливою акцією для 
Івано-Франківська і значно підніме престиж обласного центру Прикарпаття. Представники 
обласної  адміністрації  підтримлаи  ідею  такої  сесії  і  пообіцяли  всіляко  підтримувати  та 
сприяти молодіжним ініціативам у регіоні.
Довідка:
  
   Європейський  молодіжний парламент (ЄМП) – це унікальний пан’європейський освітній 
проект, який об’єднує 34 національні осередки в країнах Європи. Метою діяльності ЄМП є 
зростання усвідомлення молодими людьми важливості питань, що стосуються Європи, та 
сприяння отриманню дійсно унікального навчального  досвіду.  Патронами Європейського 
молодіжного парламенту є Генеральний секретар Ради Європи Т. Ягланд та Президент 
Європейського Парламенту Є. Бузек.  
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В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКУ ПРОВЕДУТЬ СЕСІЮ МОЛОДІЖНОГО ЄВРОПАРЛАМЕНТУ
31/01/11
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Березнева Національна сесія Молодіжного Парламенту-2011 пройде в Івано-Франківську
2011-02-08
3-7 березня в місті Івано-Франківську під патронатом голови Івано-Франківської  обласної 
державної  адміністрації  Михайла  Вишиванюка  проходитиме  Національна  сесія 
Молодіжного Парламенту-2011.  Як заплановано,  її  учасниками будуть  молоді  люди з 10 
європейських країн.
Тема  Національної  сесії  МП  –  «Соціальна  відповідальність:  на  шляху  до  уніфікованих 
стандартів».
Впродовж чотирьох днів 120 активних студентів з України та різних країн Європи, віком від 
18 до 23 років, обговорюватимуть тему цьогорічної Національної сесії МП, що стосується 
ідеї стандартизованої системи безпеки всіх сфер суспільного життя у європейських країнах, 
у  складі  дев′яти  комітетів.  Окрім  комітетів  учасники  сесії  будуть  залучені  до  роботи  в 
Генеральній  асамблеї  та  Євроярмарку.  Офіційними  мовами  Національної  сесії 
Молодіжного Парламенту будуть англійська та французька. 
Довідково: Європейський молодіжний парламент (ЄМП) заснований у 1987 році. Це освітній 
проект,  що об′єднує 34 національні  осередки в країнах Європи.  Мета діяльності  ЄМП – 
усвідомлення сучасною молоддю важливості питань, що стосуються Європи та сприяння 
отриманню  унікального  навчального  досвіду.  Патронами  ЄМП  є  Генеральний  секретар 
Ради  Європи  Т.  Ягланд  та  президент  Європарламенту  Є.  Бузек.  Діяльність  ЄМП  не 
фінансує  жодна  з  партій  або  уряд.  За  період  існування  цієї  організації  в  Україні  ЄМП 
сприяли міжнародні фонди та благодійні організації. Зокрема, попередні сесії ЄМП-Україна 
підтримали міжнародний Фонд «Відродження», Міжнародна організація міграції (МОМ) та 
інші неурядові фонди. 
Міжнародна  молодіжна  громадська  організація  «Європейський  молодіжний  парламент  – 
Україна» працює з 2002 року.
Джерело: Прес-служба голови Івано-Франківської ОДА
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В Івано-Франківську проведуть Сесію Молодіжного Європарламенту
01.02.2011
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Під  час  Національної  Сесії  ЄМП  на  Івано-Франківщині  молодь  обговорить  нагальні 
соціальні питання сьогодення
11.02.2011

11  лютого  у  заступника  голови  обласної  державної  адміністрації  Романа  Іваницького 
відбулася нарада щодо проведення 4-7 березня цього року в м.Івано-Франківськ засідання 
Національної  Сесії  Європейського  Молодіжного  Парламенту  –  Україна  2011  за  участю 
керівників  структурних  підрозділів  обласної  державної  адміністрації,  представників 
молодіжної адміністрації Івано-Франківської області.

Обговорено основні організаційні питання щодо проведення засідання Національної Сесії 
Європейського Молодіжного Парламенту, дано відповідні доручення.
Організатор  сесії  -  Міжнародна  молодіжна  громадська  організація  «Європейський 
молодіжний парламент – Україна» за підтримки обласної державної адміністрації.
Довідка
 Проведення  засідання  Національної  Сесії  в  м.Івано-Франківськ  дасть  можливість 
українській молоді попрацювати разом із представниками з близько 10 європейських країн 
над вирішенням нагальних соціальних питань сьогодення.
Тема  Національної  Сесії  –  «Соціальна  відповідальність:  на  шляху  до  уніфікованих 
стандартів».
Впродовж чотирьох днів близько 120 активних студентів віком від 18 до 23 років будуть 
обговорювати  теми,  об’єднані  загальною  ідеєю  стандартизованої  системи  безпеки  та 
захищеності усіх сфер суспільного життя у європейських країнах.
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Щоправда, то буде наразі  сесія лише національного молодіжного ЄП, і  відбудеться вона 
найближчим  часом.  Такий  масштабний  міжнародний  освітній  проект  на Прикарпатті 
ініціюють  учасники  громадської  організації  «Європейський  молодіжний  парламент  — 
Україна».
Організація  діє  в країні  вже  понад  10 років  і  налічує  близько  600 осіб,  які  пропагують 
інтеграцію  з  Європою,  а також  єдине  громадянство  та  освітній  простір. Цікавинкою  сесії 
стануть  розважальні  та  інтерактивні  заходи,  які  знайомитимуть  гостей  Прикарпаття  з 
історією, традиціями й культурними надбаннями краю.
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